

# 四川科伦博泰生物医药有限公司公平定价声明

四川科伦博泰生物医药股份有限公司（以下简称“科伦博泰”或“公司”）自2016年成立以来，始终坚守“以博爱之心，事民众安泰之业”的企业文化，致力于为全球患者提供高质量、可负担的医药产品。作为一家专注于创新药物研发、制造及商业化的生物医药公司，科伦博泰凭借一体化的药物开发能力及完善的管理机制，已在抗体药物偶联物（ADC）等领域积累了丰富经验，并建立了强大的研发管线和全球合作关系。为积极响应全球医药行业的公平定价倡议，确保公司产品在不同国家和地区都能以公平合理的价格惠及患者，特此发布公平定价声明。

## 一、定价原则

### （一）价值导向原则

公司以药品的临床价值、治疗效果、安全性、创新性等为核心考量因素，结合研发成本、生产成本、市场供需状况等，制定合理的产品价格。确保患者能够以公平合理的价格获得高质量的治疗药物，同时激励公司持续投入研发，推动医药创新。

### （二）分级定价原则

综合考虑不同国家和地区的经济水平、联合国人类发展指数、公共医疗投入、公众经济负担能力等因素，对产品实施分级定价策略。确保处于同一发展水平的国家和地区、国家内同一水平市场，药品价格相对一致，以惠及全球更多患者。

### （三）公平定价原则

公司承诺产品定价会确保公正、合理，与产品注册地区的政府及其他利益相关者密切沟通，接受社会监督。

## 二、声明目的

科伦博泰秉持“患者至上”的企业使命，旨在通过公平定价策略，确保公司研发和生产的医药产品能够在全球权益所属区域内，尤其是中低收入国家和地区，实现更广泛的可及性。公司严格遵循世界卫生组织对“公平定价”的定义，优先考虑药品对患者健康、医疗保健系统及当地社会产生的影响，以价值为基础制定产品价格，努力平衡公司可持续发展与患者用药可负担性之间的关系。

### 三、适用范围

本声明适用于科伦博泰及其分子公司在其权益所属区域商业化的所有产品。

### 四、药品可及性承诺

#### （一）发展中国家市场准入

科伦博泰承诺在发展中国家或欠发达地区积极注册产品，并采取灵活的市场策略，确保产品能够顺利进入当地市场，公司承诺在不同市场商业化的过程中，综合考虑多方面因素制定产品营销计划，以提高药品的可及性。

#### （二）医疗援助与公益项目参与

公司积极参与医疗援助计划。同时，科伦博泰将与国际组织、非政府组织等合作，开展各类公益项目，为全球范围内的贫困患者、弱势群体提供医疗援助和药品支持，彰显企业的社会责任与人文关怀。

#### （三）医疗卫生体系建设支持

公司承诺与低收入国家（LICs）及中低收入国家（LIMICs）的利益相关方共同合作，致力于发展和改善当地的医疗设施，优化药品供应链管理，加强对医疗工作者的专业培训，改善物质基础设施等，努力提升低收入国家及中低收入国家的公共卫生能力建设，为当地患者创造更好的医疗环境，确保公司产品能够更有效地惠及广大患者。

### 五、监督与评估

#### （一）内部监督机制

公司董事会将对公平定价政策的执行情况进行定期监督和评估，确保各项承诺得到有效落实。管理层负责组织并领导本政策的实施，明确各部门的职责分工，确保政策实施的有效性和可持续性。

## **（二）外部评估与反馈**

科伦博泰欢迎并积极邀请国际组织、患者权益团体、行业协会等外部机构对公司公平定价政策的实施效果进行评估和监督。公司将定期收集和分析患者、医疗机构、政府等各方的反馈意见，及时调整和优化定价策略，以更好地满足患者需求和社会期望。

## **六、附则**

### **（一）政策更新与修订**

本声明将根据全球医药行业的发展动态、各国医疗政策的变化以及公司业务实际情况，每三年进行一次全面更新；必要时，可适时检讨更新，确保声明内容始终符合最新的行业标准和患者需求。

### **（二）公开与宣传**

科伦博泰将通过官方网站等公开渠道，对本声明进行公开发布，提高公司公平定价政策的知晓度和影响力。同时，公司将积极与各方利益相关者沟通交流，增进理解与信任，共同推动全球医药行业的公平与可持续发展。

四川科伦博泰生物医药股份有限公司